



## ***Ad punkt 7. Indkomne forslag***

### ***2 medlemsforslag (udskudt fra 2020)***

#### **A. Beslutningsreferater fra bestyrelsen** Forslag stillet af Ivar Petersen (SA 12)

"Jeg foreslår, at der kommer et beslutningsreferat fra hvert bestyrelsesmøde, så alle medlemmer kan følge med i, hvad der sker i grundejerforeningen.

Bemærkning. Det er ikke et referat af de forskellige drøftelser, men hvad der er blevet besluttet. Det vedkommer alle i foreningen. Referatet kan udsendes sammen med nyhedsbrevet. Det kan kun øge interessen for foreningen."

#### **B. Håndhævelse af generalforsamlingens vedtagelser** Forslag stillet af Ivar Petersen (SA 12)

"Da ikke alle kan formodes at have læst referatet fra generalforsamlingen foreslås følgende:

Bestyrelsen følger op til konkrete husejere med brev, besked i postkassen eller personlig kontakt, hvis det ses, at konkrete vedtagelser ikke følges op af husejerne."